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Součástí zadání diplomové práce je návrh řešení kolize přeložky silnice I/57 s plánovaným 
plavebním kanálem Dunaj-Odra-Labe. V rámci studie byly sledovány dvě varianty průběhu vedení 
plavebního kanálu územím Moravskoslezského kraje.  
První variantou je vedení plavebního kanálu severně od obce Kunín. Tato varianta je zakreslena 
v ZÚR Moravskoslezského kraje, kde je označena číslem 517. Nevýhodou této varianty je její vedení 
chráněnou krajinnou oblastí Poodří.  
Druhá varianta je vedena jižněji a vyhýbá se průchodu CHKO Poodří. Tato varianta prochází oblastí 
ze západu od obce Polom, dále mezi Bernarticemi nad Odrou a Starým Jičínem plavebním tunelem 
a v zářezu, poté na mostním objektu přes Šenov u Nového Jičína a dále pokračuje k obci Libhošť, 
kde se stáčí na sever k obci Bartošovice.  
Druhá varianta byla vyhodnocena jako pravděpodobnější. Z toho důvodu je kolize s touto variantou 
řešena v projektové dokumentaci podrobněji. První varianta dle ZÚR Moravskoslezského kraje je 
v situačních výkresech také orientačně zakreslena.  

Součástí návrhu západního obchvatu obce Kunín je v případě varianty B vyřešení kolize 
s plánovaným plavebním kanálem Dunaj-Odra-Labe. V km 5,650 trasy přeložky silnice I/57 je 
navržen výhledový obloukový most o délce 190 m. Trasa přeložky silnice I/57 přemosťuje plavební 
kanál přibližně v km 10,3 poblíž Panského kopce (staničení bylo převzato z přílohy 1 – Situace).  
Návrhu varianty A se plavební kanál D-O-L přímo nedotýká. Přibližně v místě napojení přeložky 
silnice I/57 na stávající komunikační síť v Šenově u Nového Jičína se nachází plánovaný plavební 
most o délce 1500 m, který převede vodní dopravu nad obcí. 
Předpokládaná nadmořská výška hladiny plavebního kanálu je v této oblasti konstantní v hodnotě 
277,5 m. n. m. Směrové a výškové vedení je patrné z přílohy 1 – Situace (str. 5 a 6).  
Šířka koryta plavebního kanálu je, dle přílohy 2 – rozměrové schéma (Studie projektu výstavby 
vodního koridoru Dunaj-Odra-Labe (2006) - Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR), proměnná. Šířka 
se pohybuje v rozmezí 40-55 m. Uvažovaná hloubka plavebního kanálu je dle přílohy č. 2 cca 5 m a 
potřebná podplavná výška je 7 m.  

1. Příloha 1 – Situace varianty 2 (Studie koridoru D-O-L, 2018, 11 str.)
2. Příloha 2 – Rozměrové schéma různých variant vzorového příčného profilu vodního 

koridoru D-O-L (Studie projektu výstavby vodního koridoru Dunaj-Odra-Labe (2006) –
Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR,
http://www.dol.cz/index.php/cs/kestazeni/category/6-)

3. Mapa 1 – Technické a socioekonomické souvislosti – (Územní studie reálnosti a účelnosti 
územní ochrany průplavního spojení Dunaj-Odra-Labe (2007) – Vláda ČR, http://
www.dol.cz/index.php/cs/kestazeni/category/7-)

4. Příloha 11 – Celkový schematický podélný profil koridoru Dunaj-Odra-Labe (Studie 
projektu výstavby vodního koridoru Dunaj-Odra-Labe (2006) - Ministerstvo průmyslu a 
obchodu ČR, http://www.dol.cz/index.php/cs/kestazeni/category/6-) 
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 Návrh řešení

 Přílohy 
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5. Příloha 12.c – Přehledná situace a schematický podélný profil etapy 3 (Studie projektu
výstavby vodního koridoru Dunaj-Odra-Labe (2006) - Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR,
http://www.d-o-l.cz/index.php/cs/kestazeni/category/6-)

V Praze dne 5. 1. 2019 Vypracovala Bc. Lenka Šanobová 
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